


 Ogłoszenia duszpasterskie – 24 III 2024                                                                    NIEDZIELA PALMOWA, CZYLI MĘKI PAŃSKIEJ                             
Przeglądając kronikę zabierzowskiej parafii dowiadujemy się, że w roku 1742 staraniem proboszcza z Warzeńczyc, ks. Stanisława Cetnarskiego, wybudowano w Zabierzowie niewielki drewniany kościół. Świątynię konsekrował kardynał Jan Aleksander Lipski. Otrzymała ona wezwanie Miłosierdzia Bożego i Opieki Najświętszej Marii Panny, pełniąc rolę kościoła filialnego wobec parafii w Wawrzeńczycach.
Przychylając się do naszej prośby, dotyczącej powrotu do początków istnienia parafii, ks. abp Marek Jędraszewski wyraził zgodę na zmianę drugorzędnego odpustu naszej parafii. Zamiast wspomnienia Matki Bożej Szkaplerznej obchodzonego 16 lipca od tego roku będziemy obchodzić odpust w II Niedzielę Wielkanocną, czyli Miłosierdzia Bożego. Bez zmian pozostaje nasz najważniejszy odpust ku czci Opieki NMP.

· Spotkanie wszystkich lektorów i ministrantów we wtorek w kościele o godz. 18.30.
· Dziękujemy mieszkańcom IV części Łąk za złożoną ofiarę na potrzeby parafii w wysokości 750 zł. W nadchodzącym tygodniu troskę o naszą świątynię powierzamy mieszkańcom V części Łąk od p. Mateusza Paska do p. Janusza Pichóra.
· W minionym tygodniu Bóg odwołał do wieczności: śp. Stanisława Kozaka z Woli Zabierzowskiej.

Dobry Jezu a nasz Panie, daj mu wieczne spoczywanie.                                                               Niech odpoczywa w pokoju wiecznym. Amen.

Matko Boża, Pani Zabierzowska – pomóż nam dobrze przeżyć 
Wielki Tydzień,  abyśmy mogli zmartwychwstać 
do nowego życia w światłości.


PROGRAM ŚWIĘTEGO TRIDUUM PASCHALNEGO:
WIELKI CZWARTEK – dzień ustanowienia sakramentu kapłaństwa          i Eucharystii. ROZPOCZĘCIE KONGRESU EUCHARYSTYCZNEGO W NASZEJ ARCHIDIECEZJI. Msza Wieczerzy Pańskiej o godz. 18.00. Adoracja w Ciemnicy do godz. 22.00. Adoracja wspólna o godz. 21.00.

WIELKI PIĄTEK – dzień męki i śmierci Pana Jezusa na krzyżu. Adoracja od godz. 13.00. 
W tym dniu, osoby między osiemnastym a sześćdziesiątym rokiem życia obowiązuje post ścisły, a pozostałe osoby wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych. 
Zapraszamy na Drogę Krzyżową w godzinie śmierci Jezusa na krzyżu o godz. 15.00, a po niej na koronkę do Bożego Miłosierdzia. 
Liturgia Męki Pańskiej o godz. 18.00. W czasie adoracji Krzyża zaśpiewamy pierwszą i drugą część Gorzkich Żali, natomiast trzecią część po przeniesieniu Najświętszego Sakramentu do Bożego Grobu. Adoracja do godz. 23.00. Adoracja wspólna o godz. 21.00.
Bardzo prosimy strażaków o trzymanie straży przy Grobie Pańskim.

WIELKA SOBOTA – dzień zstąpienia Jezusa do Otchłani. Adoracja przy Grobie Pańskim od godz. 8.00, natomiast od godz. 12.30 adoracja rejonami według planu wywieszonego w gablotce. Poświęcenie pokarmów na stół wielkanocny o 9.00, 10.00, 11.00 i 12.00.
O godz. 19.00 Liturgia Wigilii Paschalnej, na którą prosimy przynieść świece zabezpieczone osłonkami. NA ZAKOŃCZENIE MSZY PROCESJA REZUREKCJYJNA WOKÓŁ KOŚCIOŁA. 
Wszystkich Parafian zapraszamy do udziału w uroczystej Mszy i procesji; szczególne zaproszenie kierujemy do Ochotniczych Straży Pożarnych wraz ze swoimi pocztami sztandarowymi oraz Kół Gospodyń Wiejskich.



ADORACJA REJONAMI PRZY GROBIE PAŃSKIM



[bookmark: _Hlk130894080]12.30               Chobot, Psarka, Mała Wieś 
13.30	        Nowa Wieś, Flaga, Kąt, 
14.30	        Ulica, Uliczka, Centrum Zabierzowa
15.30	        Brzozówka, Kla, Skotnica, Zakrzeniec 
16.30               Chałupki, Łąki, Łaźnia
17.30               Sołtysie, Ulesie, Zaborcze


	





